



Устанавливается местонахождение жителя Республики Дагестан



Дербентским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Республике Дагестан устанавливается местонахождение Байрамалиева Г.Б., который 12.09.2017 ушел из дома, расположенного в с. Пилиг Табасаранского района Республики Дагестан, и до настоящего времени его местонахождение неизвестно.

Байрамалиев Гюлахмед Байрамбекович, 10.09.1977 года рождения, уроженец и житель с. Пилиг Табасаранского района Республики Дагестан. Страдает психическими заболеваниями, злоупотребляет спиртными напитками.

Приметы Байрамалиева: на вид 35-40 лет, среднего телосложения, рост около 170-175 см, волосы темные, коротко стриженные, глаза карие, нос с горбинкой.

Особые приметы: на пояснице слева имеются три послеоперационных хирургических шва.

Был одет: спортивная куртка черного цвета, джинсовые брюки синего цвета, на ногах туфли черного цвета.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Мордовия

Гражданам, располагающим какой-либо информацией о разыскиваемом, просьба звонить по телефону (88342) 28-17-66 или 02.

21 Мая 2019

Адрес страницы: <https://mordovia.sledcom.ru/news/item/1356729>